

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ②教育原理』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年4月18日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
110 頁	上から 11 行目	<u>適正</u> のある者	<u>適性</u> のある者	2024/4/18 更新
111 頁	下から 4 行目	コメニウス (Comenius,J.)	コメニウス(Comenius,J. <u>A.</u>)	2024/4/18 更新
122 頁	上から 6 行目	特に <u>学校基本法</u> に基づいて	特に <u>学校教育法</u> に基づいて	第 2 刷で修正 (2020/9/10 発行)
139 頁	図表 1 2 - 6 番号	図表 1 2 - <u>6</u> 中国の教育制度	図表 1 2 - <u>5</u> 中国の教育制度	2022/8/2 更新
139 頁	図表 1 2 - 7 番号	図表 1 2 - <u>7</u> 韓国の教育制度	図表 1 2 - <u>6</u> 韓国の教育制度	
143 頁	図表 1 2 - 8 番号	図表 1 2 - <u>8</u> ESD の概念図	図表 1 2 - <u>7</u> ESD の概念図	
143 頁	下から 2 行目	<u>就学教育</u> にアクセス	<u>就学前教育</u> にアクセス	